

# 印尼将提高医保支出和社会援助 减缓更严格防疫措施冲击

(雅加达综合电) 印度尼西亚政府将提高医疗保健支出和社会援助, 以应对冠病确诊病例持续攀升的情况, 同时可以减缓更严格防疫管制措施对经济带来的打击。

印尼确诊病例自5月中的开斋节后就直线上升, 加上德尔塔变种病毒株在境内迅速传播, 该国近日的单日新增确诊病例和死亡病例数不断写下新高, 如今累计病例已超过220万起, 累计死亡病例也直逼5万9000起。

**慕燕妮: 因人员流动限制**

**第三季度经济前景或减弱**

为遏阻疫情进一步扩散, 印尼政府今天起至20日在人口稠密的爪哇岛和峇厘岛实施更严格的“公共活动紧急限制令”(公限令, PPKM), 其中

包括限制人员流动和航空旅行、禁止餐厅堂食和关闭非必要办公室。

印尼财政部长慕燕妮昨天在线上记者会上说: “由于人员流动的限制, 第三季度的经济前景可能会减弱。”

受疫情影响, 印尼去年遭受了20多年来的首次经济萎缩。该国经济原本已踏上复苏之路, 在第二季度出现一年多来的首次增长, 政府原本预计第三季度可取得6.5%增长, 但最新一波疫情将一切打回原形。

为此, 印尼政府决定提供126.79万亿印尼盾(约117.83亿新元)的社会援助, 以现金转移、电费折扣和加速粮食援助计划的形式, 帮助数千万家庭渡过下来的难关。

此外, 政府将医疗保健支出提高8%至

186万亿印尼盾, 以聘请更多工作人员进行疫苗接种工作及为冠病病患进行治疗。

印尼政府早前誓言, 将扩大冠病病毒检测范围及加快疫苗接种步伐。政府原本希望在明年1月底前, 为1.815亿人口接种疫苗, 但由于该国的疫苗供应至今仅限中国科兴疫苗, 至今接种疫苗的人仅达目标的7.5%。印尼食品和药品管理局昨天批准了美国莫德纳疫苗的紧急使用授权。

印尼疫情持续恶化, 早已有不少专家呼吁政府封城锁国以遏制疫情, 但印尼总统佐科以不想影响人民生计为由, 迟迟不愿实施封锁, 直到后来看到印度在短短一个月内将新增确诊病例降至之前的八分之一, 才决定借鉴印度, 宣布封城。

**全国34省仅12省**

**封锁两周专家: 未完全吸取印度教训**

然而, 流行病学家及卫生专家认为, 印尼根本没有完全吸取印度的教训。他们指出, 印尼的封锁措施只限爪哇岛和旅游名胜地峇厘岛, 范围仅覆盖全国34个省份的其中12个, 受影响的人口只为总人口的55%, 且封锁限期才两个星期。

相比之下, 印度在疫情高峰期快刀斩乱麻, 下令所有病毒检测呈阳性反应率超过10%的地区严格限制人员流动, 这意味着几乎所有邦和联邦属地都进入封锁。

根据世界卫生组织的定义, 检测阳性率超过5%意味着该地区的疫情已经失控, 而印尼所有34个省的检测阳性率均超过10%。



印尼政府将提高医疗保健支出, 以聘请更多工作人员进行疫苗接种工作及为冠病病患治疗。图为出现呼吸困难的病患前天在雅加达一家政府医院的紧急部门外等待治疗。(路透社)

## 峇厘岛船难 七死11人失踪

印度尼西亚一艘渡轮周二晚间从东爪哇省吉打邦港开往峇厘岛吉利马努克港, 快抵达目的地时沉没。

搜救单位到昨天已救起船上57人中的39人, 并捞起至少七具尸体, 同时搜寻另

外11名失踪者。目前还不清楚失事原因。

图为一些生还者周三被救上吉利马努克港后, 按当地礼俗进行祈福仪式。

印尼是拥有约1.7万个岛屿的群岛国家, 船只是当地民众重要交通工具。但

由于船只老旧、海况恶劣、超载和安全措施不足等因素, 每年都有数以百计民众死于船难。2009年的苏拉威西船难就有超过300人丧命, 2018年苏门答腊多峇湖船难则死了约160人。(路透社)

